

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCY NR 2

Dotyczy przetargu nieograniczonego: **Roboty konserwacyjne oznakowania pionowego oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego na terenie działania:**

Zadanie nr 1: Rejon Dróg Wojewódzkich w Zielonej Górze

Zadanie nr 2: Rejon Dróg Wojewódzkich w Kozuchowie

Zadanie nr 3: Rejon Dróg Wojewódzkich w Kłodawie

Zarząd Dróg Wojewódzkich w Zielonej Górze udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawcy do SIWZ dot. **Formularza cenowego po zmianach z dnia 17.02.2015 r.:**

DOTYCZY ZADANIA NR 3 Rejon Dróg Wojewódzkich w Kłodawie:**Pytanie 1****Poz.74 formularza cenowego**

W związku z zamieszczeniem pozycji „Montaż znaku termoplastycznego w ilości 5 m2 w dziale „Urządzenia bezpieczeństwa ruchu” prosimy o podanie rodzaju, wzoru i barwy znaku termoplastycznego oraz załączenia szczegółowej specyfikacji technicznej wyrobu.

Odpowiedź :

Pozycja ta dotyczy wykonania znaku A-17.

Wymagania dla masy termoplastycznej

Masy termoplastyczne powinny być substancjami nie zawierającymi rozpuszczalników, dostarczanymi w postaci bloków, granulek lub proszku. Przy stosowaniu powinny dać się podgrzewać do stopienia i aplikować ręcznie lub maszynowo. Masy te powinny tworzyć spójną warstwę przez ochłodzenie.

Wykonanie znaku termoplastycznego

1. Zamieść dokładnie nawierzchnię. Powinna być oczyszczona miotłą lub sprężonym powietrzem z wszelkich zanieczyszczeń typu: piasek, kurz, tłuszcz, kamienie.
2. Zaznaczyć kredą lub sprayem miejsce aplikacji TERMOZNAKU. Najlepiej jest zaznaczyć długą oś lub podstawę znaku.
3. Ważnym jest by przed aplikacją wstępnie podgrzać podłoże na którym będzie aplikowany Termoznak. Umożliwi to osuszenie powierzchni, co jest niezbędne do prawidłowego zaaplikowania znaku
4. Nałożyć Termoznak bez folii oddzielającej na miejsce przeznaczone do aplikacji. Przed rozpoczęciem podgrzewania upewnić się czy wszystkie elementy są ułożone bez odstępów między sobą. Duże szczeliny mogą utrudnić dokładną aplikację znaku.
Przy aplikacji TERMOZNAKU składającego się z kilku warstw, zalecane jest aplikowanie każdej z warstw oddzielnie.

Pytanie 2**Poz.89 formularza cenowego**

Ze względu na zdecydowanie wyższy koszt mycia znaków z użyciem wysięgnika, prosimy o podanie ilości znaków do umycia za pomocą wysięgnika przy jednorazowym zamówieniu.

Odpowiedź:

Zamówienie będzie dotyczyło 20 szt. znaków.

Podpisano:

Z-ca Dyrektora ds. Zarządzania Drogami i Mostami
Grzegorz Szulc